

# 定安平和思源实验学校加快建设进度

## 确保9月完成招生计划



挖土机在进行第二层便道路铺设。王议霄 摄

定安平和思源实验学校项目是香港言爱基金会继仙沟思源小学之后,在定安捐资兴建的第二所思源学校,于2011年

10月份开工,预计今年八月竣工,确保9月完成招生计划。

### 三班制赶进度不停歇

3月20日上午10点,记者赶到定城镇平和村委会,循着平和村委会的牌子往里走,映入眼帘的是,施工现场,艺术楼、教学楼、食堂宿舍综合楼等五栋大楼如火如荼建设,目前已全部完成地基;工人们头戴安全帽进行着高空作业,有的钉板支模,有的制作钢筋,有的开着挖土机铺设便道路……现场呈现出一派热火朝天的景象。

在工地现场,记者在现场看到一位头戴安全帽、卷着裤脚、手握图纸的来回忙碌身影,他正是定安县教育局副局长何发飞。

一见到记者,何发飞便坦言自己的忧虑,“当初,勘探人员勘探地形发现,这里由于地势低、鱼塘多等原因,导致平和思源实验学校的打地基只能采取人工挖孔的方式,这地基一打就是3个月,如果用机械开挖只要1个月,严重造成进度缓慢,我心里真是着急啊!”

据了解,平和思源实验学校新建的五栋大楼分别由五个施工队同步进行,约有

400多人。由于当地的地质原因,导致只能采用人工挖孔打地基,地基有8层楼高,深24米,最浅也有4米,400个桩位,1人1天最多只能挖1米人工桩。

来自湖南的工友周斌说:“在保证质量和安全的前提下,我们工作时间是两班倒,一天大概工作10个小时,由于前段时间下雨耽误了工程进度,工作时间调整为三班制,加班加点赶进度,确保能在8月顺利竣工”。

谈到前几天的阴雨天气导致施工难的情况,何发飞说:“施工一碰到‘雨天’,材料运输车就‘寸步难行’,幸好做了应急措施铺设便道路,才使得工程进度没被落下,如今,挖土机正在进行第二层便道路铺设工程,全长共60米。”

### 全程盯紧质量安全关

三月初,定安冷空气来袭,阴雨天气不断,这块地以前是填方地,逢上雨季路面泥泞不堪,运输车开过轮胎会深陷其中,施工队工作只能穿胶鞋作业,行动极为不便,导致一名何姓工友在工地抬着立柱作业时不小心滑倒磕到嘴巴。

此次事故引起了建设领导小组的重视,对安全质量提出更加严格的要求。一直以来,县委县政府高度重视工程质量和施工安全,为了确保工程能够顺利完成,

定安成立了平和思源实验学校(第三期)建设领导小组,县委副书记、县长符立东为领导小组组长,多次到施工现场召开办公会议,督促施工单位在确保质量过硬的基础上,千方百计加快施工进度,力争尽早竣工投用,要认真研究解决项目建设中存在的问题和困难,确保工程顺利推进。

如今,为确保工程项目顺利实施,已形成了监理制度和奖惩制度。现在,教学楼、食堂宿舍综合楼、艺术楼已完成了第一层建设,争取十天拿下一层,预计5月中旬要全部封顶,进行室内装修。

“定安平和思源实验学校是按照国家安全标准来建设,建筑均达到抗七级地震标准。”何发飞接着谈办学规模及师资力量,学校建成后整合定安县南部片区,招收撤并农村边远贫困地区1800个中小学生的,以实现义务教育的均同化。此外,师资力量主要是通过从全县比较优秀的教师选调过来,都是符合国家的学历标准,校长通过全国的招聘。

据介绍,定安县将结合校安工程建设和新一轮初中校舍改造、寄宿制学校建设,加大农村学校布局调整,建设更加合理、优化的城乡学校,让学生接受到良好的行为规范利益教育,可以享受得到教育均同化的政策的沐浴以及党和政府的惠民政策的沐浴。(王议霄)

## 定安警方开展道路交通秩序集中整治行动

为给博鳌亚洲论坛2012年年会创造良好的道路交通环境,定安县公安局于3月19日集中开展亚洲论坛年会前夕道路交通秩序整治行动。

行动中,交管大队大队长吴烽带领民警集中设卡文明执法,重点检查超速、超员、无证驾驶、无牌无证车

上路、载货汽车违法载人、酒后驾驶等交通违法行为。参战民警装备佩戴整齐,随身携带摄像机和酒精测试仪等相关设备,按照事先制定好的工作方案,采取定点检查与流动巡逻相结合的方式,合理安排警力上路,加强巡逻管控力度。同时向过往广大司乘人员宣传交

通违法的危害性和后果的严重性。据了解,当天,共出动警力42人次,警车4辆次,共查处交通违法行为26起,暂扣机动车5辆,为即将到来的博鳌亚洲论坛年会创造了一个畅通、有序、祥和的道路交通环境。(吴采净 申幕虎)

## 定安县多部门联合研究打击“两非”工作

3月13号,定安县政府副县长吴坤江组织人口计生、卫生、公安、食品药品监督管理局和妇联五个部门研究打击“两非”专项行动会议。

会上,吴坤江强调,今年打击“两非”而设的举报奖金将大

幅提高,争取把举报奖励金由原来的一万元增加到五万元。

会议分析了当前“两非”工作形势,对3月9号省督查组在检查定安县时指出在行动中存在的不足提出具体的整改意见。

会后,吴坤江亲自带队突击检查定安县人民医院和现代门诊医院两个相关单位。吴坤江对所在单位负责人提出要严格按照要求执行相关程序,杜绝“两非”行为发生。(谢南生 何倩)

## 热带农业科学院向岭口农民赠送绿化经济苗木

“教会一批农民,带动一个产业”,是中国热带农业科学院启动的“绿化宝岛”行动科技支撑计划提出的口号。近日,该院香料饮料研究所向定安县岭口镇赠送了2000株优良菠萝蜜种苗及相关栽培技术手册,引导带动当地菠萝蜜

种植业的发展。

该所还组织了一批专家深入岭口镇,针对农户种植管理中存在的问题,向当地农业主管干部及农技骨干详细讲解了栽培技术要领。专家组7名成员还与当地农业主管部门进行对接,以便及时对种植户进行技术指导。

据了解,菠萝蜜为岭口镇适宜种植的经济作物,是当地发展潜力巨大的新兴产业,但目前品种老化,种植管理不规范,经济效益不高。此次活动为当地菠萝蜜种植业发展提供了及时帮助,加快促进了岭口经济又好又快发展。(吴采净)

## 改陋习 树新风 过文明“公期”

### 定安“三下乡”活动助阵岭口镇公期

自母瑞山革命老区“百里百村”欢乐健康游活动启动以来,定安积极开展一系列“树文明新风,过文明公期”活动,引导农民群众过文明、健康、有益的“公期”。

3月18日是岭口镇的公期日,县文明办、县卫生局、县

妇联、县科技局等9个单位在岭口镇墟联合开展文化、科技、卫生“三下乡”活动,为困难群众免费发放疾病预防健康知识、农业种植技术知识、文明用语和礼仪知识手册等宣传册。

当天上午,工作人员把宣传册摆放在咨询台前,便围满了

前来索取的群众,不一会儿,5000份宣传册和500张学习光盘便被“席卷”一空。不少群众纷纷表示,这样的活动办得好。

据了解,岭口镇政府在公期当天,还举行了排球对抗赛、琼剧表演等活动,提倡文明公期。(王聘钊)

## 播撒浓浓爱心 温暖贫困学子

### 爱心企业家将资助定安考入本科贫困生每人每年1万元

3月16日,北京中苑盛世投资管理有限公司董事长、北京鑫福海工贸集团董事长、南苑乡果园村党委书记陈重才向定安中学赠送10台电脑,向38名正在紧张备考的高三贫困学子每人发放1000元的红包,并与高三贫困学生代表座谈交流,承诺将给定安中学一批品学兼优的贫困生长期资助,使其顺利跨入大学之门。

座谈中,陈重才、陆文荣等爱心企业家详细了解贫困学生的学习生活情况,鼓励他们自强不息,克服困难努力学习,日后为社会作出贡献,并承诺将资助定安中学今天考入本科的优秀贫困生每人每年1万元,资助4年。

面对一些品学兼优的贫困家庭孩子,陈重才鼓励说:“贫穷并不可怕,只要努力学习,就能改变现状。只要你们能考上大学,学费的问题不用担心,我们一定会尽最大的努

力来帮助你们。”陈重才代表鑫福海集团承诺,将给予今年考上大学的贫困家庭孩子学费资助,帮助他们实现上大学的梦想。陈重才还表示:“今年计划再增加10个资助对象,让更多的失学儿童重返课堂。”

贫困学生代表纷纷表示,在这两个多月的时间里,会珍惜时间,刻苦努力,勇于拼搏,以优异的成绩报答父母,报答母校,更报答陈先生的热心关怀和帮助,将来为国家和人民,做出应有的贡献。

据了解,作为知名慈善人士、爱心企业家,陈重才多年来一直关注支持着海南贫困生和孤儿,2009年至2011年,鑫福海集团通过“南天情”慈善活动资助了30名孤儿和孤寡老人。2010年,陈重才个人向海南金盘中等职业技术学校朝阳班赠送了10台电脑。

定安县教育局负责人陪同座谈。(林先锋 吴采净)

## 定安开展“3.15”国际消费者权益日宣传活动

3月15日,定安县工商、文体、药监、烟草等多个部门,在定城主要街道联合开展“3.15”国际消费者权益日宣传活动,在定城镇人民中路,设立宣传咨询点,向市民宣传维权知识,受理消费者投诉,并向广大群众讲解展示各种假冒伪劣商品。

活动中,针对当前市面较为畅销的商品,工商工作人员向群众详细讲解了如何辨别真假的知识。最近一两年,北京二锅头酒在定城地区较为畅销,工作人员介绍,辨别该酒的真伪,一要看条形码,做工精细、图案清晰的多为真品,做工粗糙、图案模糊的绝大多数为假冒伪劣商品;二要看酒瓶盖子,盖子松动易开的也多为假冒伪劣商品。烟草

工作人员也向消费者展示了假冒伪劣香烟,烟草工作人员介绍,从香烟盒子的塑料薄膜接口即可辨别真伪,接口外观平整,干净紧凑的为真烟,而接口有明显的皱纹、长短不一致,初步可以判断该烟是假烟。

活动中,县药监、卫生等部门的工作人员也向过往的群众发送食品安全、卫生常识等宣传资料,大力宣传今年“3.15”国际消费者权益日的主题“消费与安全”。

县委副书记陈亮参加了当天的宣传活动。

据了解,活动期间,参加宣传咨询活动的群众700名,发放宣传资料900多份,悬挂横幅52条,销毁价值30000元假冒伪劣商品案。(王议霄)